

黄发集团联合新区市场监管部门召开啤酒节业户诚信经营大会

# 文明诚信经营,擦亮“啤酒之城”

□记者 刘腾 报道

**本报讯** 第33届青岛国际啤酒节开幕在即,提升业户经营品质和服务水平被提到重要位置。6月8日,黄发集团联合新区市场监督管理部门在金沙滩啤酒城召开啤酒节业户诚信经营大会,动员全体业户做诚信经营的标杆,做啤酒节品质的代表,号召业户提升办节荣誉感和使命感,共同维护青岛国际啤酒节“金字招牌”、擦亮“啤酒之城”城市名片。

据了解,本届啤酒节坚持“以人民为中心”的办节理念,将更加注重惠民便民。在继续实行免门票入园、公交接驳等优惠政策的同时,新区将持

续提升餐饮品质和服务水平,建立科学合理的物价管控机制,并引导业户公开承诺文明诚信经营,接受社会监督。

记者从会上获悉,本届啤酒节设立准入和退出机制,将惠民经营作为经营业户准入门槛,并对价格规范、食品安全等内容实行契约化管理,要求啤酒大篷、啤酒木屋经营主体落实惠民经营相关要求,诚信经营、规范经营;建立物价审核机制,对经营业户提报的酒水及餐饮价格进行统一审定,并重点制定惠民套餐供应的保障措

施,引导业户提供“高中低”档消费价位,满足不同消费群体的消费需求;组织开展联合执法,设立网格监督员,实时监督各经营主体的环境卫生、明码标价、经营秩序等情况;加强管理考核,对不明码标价、缺斤少两等不文明经营行为实行“顶格处罚”“一票否决”。

“我们将按照工委管委关于‘惠民经营’工作要求,结合游客对物价、品质等方面的关注,全过程加强园区业户的物价及品质管理。同时,我们也将一如既往做好服务保障工作,营造安全、有序的经营环境,与业户一道维护好啤酒节品牌,分享啤酒节办节的成果。”黄发集团党委副书记苏柏菁对记者说道。

## 民生/集装箱

### 山东高考成绩 6月25日发布

□记者 丁一 报道

**本报6月11日讯** 今天,山东省教育厅举行2023年普通高考第一次新闻发布会,对考试成绩查询、志愿填报、体检面试等事项进行提醒。

据悉,今年定于6月25日下午普通高考第二次新闻发布会后,发布普通高考成绩(含夏季高考和春季高考)。届时省教育招生考试院将为考生推送成绩短信,考生接收短信的手机号码为高考报名时使用的手机号码。考生也可通过“考生号+证件号后四位+手机短信密码(登录‘山东省2023年普通高等学校招生考试信息平台’所使用的手机短信密码)”方式,登录山东省2023年普通高考成绩查询平台(<https://cx.sdzk.cn>)、“爱山东”APP、国家政务服务平台、百度小程序查询高考成绩。

为使广大考生熟练掌握高考志愿填报流程 and 操作方法,将于6月13日-16日组织全省考生开展志愿填报模拟演练。考生可登录山东省2023年普通高等学校招生考试信息平台(<https://wsbm.sdzk.cn>)进行操作练习。

### 地铁6号线一期 北段实现“通信通”

□记者 董梅雪 报道

**本报讯** 6月8日,伴随着地铁6号线一期工程北段(抓马山站-生态园站)及抓马山车辆基地电话和手台(手持电台)语音回复,以及通信传输、电话、无线等功能的顺利启用,6号线一期北段抓马山车辆基地、车站及区间顺利实现“通信通”。

据悉,6号线一期工程北段全长约11.1公里,要实现北段的“通信通”,需完成北段各车站、区间、抓马山车辆基地及王家港控制中心共计104台机柜的安装调试和控制中心连通北段车站的区间光缆敷设工作,敷设总里程近80公里。6号线一期工程北段实现“通信通”,为后续动车调试提供了可靠的通信保障。接下来,青岛地铁集团西海岸建设分公司将继续锚定“双一流”目标,高质量、高效率推进示范工程建设,全力做好北段TACS系统动调前各项准备工作。

### 普法宣传进企业 绷紧安全生产弦

□记者 龚鹏  
 通讯员 路连栋 报道

**本报讯** 今年以来,西海岸新区应急管理局隐珠中队持续推进“党建引领促平安发展、惠企纾困送安全服务”活动,执法人员化身安全生产宣传员,主动入企开展了一系列安全生产法律法规普法宣讲。

据了解,隐珠中队采取“大中型企业单独走访宣讲、小微企业集中宣讲”的方式开展普法宣讲,内容涵盖安全教育、危险化学品管理等内容。宣讲中,执法人员还设置互动环节,现场答疑解惑,有效解决了企业管理人员的相关困惑,实现了“普法后懂法、知法后用法”的显著效果。此外,隐珠中队还以隐患排查和应急演练为重点,开展了系统性诊断指导服务,推动企业实现安全管理标准化、规范化。

### “万市大集” 乐动一夏

□记者 刘腾 报道

6月9日晚,“西有好物万市大集”乐动市集在西海岸新区欢乐海湾音乐喷泉广场举办。作为2023青岛西海岸新区全民健身音乐嘉年华的重要板块,乐动市集上“潮流市集+音乐会”“潮流市集+娱乐游戏”“潮流市集+时尚好品”等跨业态玩法不断上演,吸引了众多市民游客前来打卡。据悉,该活动将持续至8月底。



## 新时代美德信用西海岸

### 她,真情相助添彩“好客山东”

□本报记者 董梅雪  
 本报通讯员 薛颖

近日,江苏扬州的李女士来西海岸新区旅游时,不慎将一顶帽子遗落在公交车上,真情巴士18路驾驶员王晓梅帮忙找回后又自费邮寄给李女士,用朴实善举擦亮了“好客山东”金字招牌。

据悉,6月5日13时左右,李女士不慎将孩子的帽子遗落在所乘坐的18路公交车上。由于孩子特别喜欢这顶帽子,所以哭闹了很久。而李女士并未留意公交车的车牌号,因此她又坐

上一辆18路车,打算问问驾驶员有没有找寻办法。

得知李女士的遭遇后,驾驶员王晓梅悉心安慰对方,并指导李女士拨打真情巴士客服热线进行寻找。遗憾的是,李女士未得到帽子被捡到的消息。见李女士焦急不安,王晓梅便留下对方的联系方式,承诺一定尽己所能帮忙找回帽子。

根据李女士提供的乘车信息,王晓梅辗转与多位同事联系,最终找到了丢失的帽子。

当晚23时,王晓梅结束了营运任务。考虑到李女士可能已经休息,她

便加了对方的微信。6月6日一早,李女士通过了微信好友验证。

通过聊天,王晓梅得知李女士即将返程回扬州,无法前来领取帽子,便与李女士确认好快递住址,将帽子邮寄到扬州。

快递发出后,李女士要转给王晓梅快递费用,却被她婉拒:“不用客气,举手之劳而已。我们驾驶员常遇到这样的事,都会这样做。以后您要是再来青岛,有需要可以联系我。”

李女士感激地表示:“太感谢了!青岛人真热情,就冲这份人文关怀,我一定会再来西海岸!”

### 他,“大海捞针”只为助人解困

□本报记者 王雪

“他的服务态度热情周到,让我很感动!”让西海岸新区居民孙先生连声赞扬的“他”,是黄岛公安分局灵山卫派出所户籍辅警薛杰。原来,薛杰于近日查找到孙先生37年前的户籍档案,帮他解决了困扰已久的难题。

5月24日,孙先生到灵山卫派出所户籍室请求帮忙查找多年前的户籍档案。他表示,自己的户口于1986

年从江苏迁到灵山卫派出所,现因工作原因需查找之前的档案信息,但在江苏原籍已找不到相关材料,便到灵山卫派出所求助。

了解情况后,薛杰通过电脑系统进行查询,发现因年代久远,没有相关记录,便告诉孙先生,他会再查找纸质档案资料,并让孙先生留下了联系电话。

5月25日上午,孙先生接到薛杰的电话,说他的户籍档案找到了,并给他复印了一份。孙先生高兴地取回了

复印件,却发现信息不完整,因为他的户口后来又从灵山卫派出所迁出。

“当时很不好意思地再次打电话给薛杰同志,麻烦他帮着查查迁出的档案,他毫不犹豫地答应了。”孙先生说道。

由于孙先生户口迁出的时间比较模糊,薛杰翻找了很多档案,终于找到了他于1988年迁出的记录。5月26日早上,孙先生接到薛杰的电话,表示他的完整档案资料已找到,孙先生对此感激不已。